

Автор: Unsvet
26.03.2011 13:21 -

Флэш-моб, «живые» скульптуры и «махнем, не глядя»

Для того, чтобы отвлечь юное поколение от компьютерных "стрелялок" и "бродилок", от улиц и злачных заведений и приобщить его к чтению, Николаевская областная библиотека для юношества придумывает всяческие "креативы" и берет на вооружение популярные среди молодежи массовые акции, общественные движения и направления искусства — боди-арт, перфоманс. То есть, библиотекари, сами в большинстве своем еще молодые, всю используют новые формы общения со своими читателями. На днях, в рамках Недели книги, они разошлись не на шутку. Прохожие вначале с интересом прислушивались к гимнам библиотеки, громко разносящимся окрест — официальному и рэповско-молодежному, который сочинили сами читатели. А потом у крыльца библиотеки начался флэш-моб. Сидя на стульях прямо на улице, активные читатели с книгами в руках скандировали непреложную, по их мнению, истину: "Читать можно везде!". Проходим, вначале опасливо переходившим на другую сторону улицы, но затем все-таки заинтересовавшимся веселым действием, вручались флаеры. Их вежливо, но настойчиво пытались "усадить" рядом — за чтение. Некоторые соглашались... А на лестнице тем временем происходил мини-парад "живых скульптур" — актеров городского народного театра "С.Т.У.К.", который добавил куража флэш-моберам. В фойе библиотеки разместился стенд "Бук-кроссинга": каждый, кто уже перечитал свою домашнюю литературу, мог прийти и просто обменять ее на другую. Не записываясь пока при этом в библиотеку.